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COMPTE RENDU CTP DU 9 DECEMBRE 2010

- Désignation du secrétaire et du secrétaire adjoint.

QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION :

- Approbation du procès verbal du CTP DU 30 septembre 2010.

 
- Modification des organigrammes de la Direction de la Population et de la Famille et de la Direction de la Sécurité et de la Prévention : Le Directeur en charge de ce dossier, M. LECOMPTE, a développé la motivation de cette évolution sur les arguments qui aboutissent à une charge de travail équivalente avec apparemment une meilleure efficacité du service public. Les élus du personnel affiliés SUD, après débat, ont validé cette proposition.

- Modification de l’organigramme de la Direction de l’Enseignement, des Sports, de la Jeunesse et de l’Animation : Il s’agit de transférer un chargé de mission de la DGA Population vers la Direction Enseignement de la Jeunesse et de l’Animation.

Les élus du personnel affiliés SUD ont demandé si le grade et les fonctions étaient identiques vis-à-vis du tableau des effectifs. La réponse de l’administration fut positive.    

La question est adoptée à l’unanimité.

- Dans le CTP mutualisé il y avait aussi, la modification de l’organigramme du Centre Communal d’Action Sociale : L’axe principal était la création de 3 Pôles de compétences.

                  - 1 Pôle Senior (actuel service Foyers-Logements + Service de Soins).

- 1 Pôle Familles (Service Action Sociale + Service Insertion).

- 1 Pôle Hébergement (Hôtel Social + Centre Cordier). 

Les élus du personnel affiliés SUD ont fait savoir qu’ils avaient consulté des agents du CCAS et que ces personnes n’étaient pas en désaccord avec cette proposition mais qu’ils restaient vigilants sur les conséquences de cette évolution.

- Mise à jour du tableau des effectifs : Dans le CTP mutualisé le tableau des effectifs  a été donné pour la ville, la CA et le CCAS. Il s’agit d’un document légal administratif qui ne peut trouver sa validité que par la consultation obligatoire du CTP sur les suppressions et les transformations de postes. C’est ce que les élus du personnel affiliés SUD ont rappelé à l’administration confirmant le bien fondé de cette demande, notamment pour apurer la situation des emplois précaires. 

- Présentation du plan pluriannuel de formation : L’administration informe le CTP qu’un livret expliquant aux agents leurs droits notamment en matière de D.I.P (droit individuel formation) allait être diffusé à tout le personnel.

Les élus du personnel affiliés SUD sont intervenus sur le D.I.P. qui apporte un contingent de 20 heures de formation annuelle à chaque agent cumulables sur 6 ans (120 heures). Ils ont insisté sur la nécessité d’inciter les agents, et de leur donner les moyens pour se former, afin d’obtenir un bon déroulement de carrière. Ceci, que l’on soit titulaire ou non titulaire, sans oublier les contrats aidés afin de leur donner le maximum de chances pour trouver du travail.

Des éléments concrets de réponse ont été donnés par l’administration. 

QUESTIONS DES ELUS DU PERSONNEL AFFILIES SUD :

- Elaboration des conditions d’intégration du personnel qui vient en renfort des équipes officielles de sablage (mobilisation, indemnisation) : Les élus du personnel affiliés SUD ont demandé à ce que les agents venant en renfort des équipes officielles de sablage soient prévenus suffisamment à l’avance, ce que l’administration a accepté. De plus ils ont demandé que ces agents puissent être rémunérés en heures supplémentaires. L’administration est d’accord.

- Dans la perspective de la fin du contrat avec la société Vinci pour les horodateurs, quelles sont les modalités prévues en remplacement pour effectuer le travail ?

L’administration répond qu’il y aura un CTP pour en débattre.

- Information au CTP des postes budgétés qui sont vacants actuellement au tableau des effectifs : L’administration répond que là ou il y a nécessité elle remplace. Les élus du personnel affiliés SUD marquent leur vigilance sur cette question liée au remplacement de postes et à l’appel de candidatures internes.   

- Information détaillée des postes non titulaires dans l’objectif de la mise en place d’une procédure afin de résorber les emplois précaires ayant plusieurs années d’ancienneté : Les élus du personnel affiliés SUD ont précisé que la situation des CAE était douloureuse et qu’il fallait leur laisser la possibilité de postuler, mais qu’on ne pouvait ignorer le personnel sous contrat public précaire, présent depuis plusieurs années qui devait être traité en priorité.

- Bibliothèque : Attribution de la prime statutaire aux agents reconnus comme régisseurs de recettes : Avis favorable. Les agents toucheront l’indemnité à la date de leur prise de fonction de régisseurs de recettes.

- Régie propreté : Renfort en personnel et matériel pour le nettoyage des points « tri » car les agents n’arrivent pas effectuer l’ensemble de leurs fonctions.

L’administration répond qu’il s’agit d’une compétence DMA et non pas propreté. 
- Sablage : Les élus politiques, l’administration et les élus du CTP ont salué le travail accompli par les équipes des services techniques pour le sablage qui permet aux Saint Quentinois de circuler normalement. Il nous a semblé important de le signaler.

St Quentin, le 15 décembre 2010,

Les élus du personnel affiliés SUD
