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COMPTE RENDU CHS DU 16  DECEMBRE 2010

-  SECRETAIRE VILLE : MR HUGUET

-  SECRETAIRE ADJOINT : MR BOURGES

-  SECRETAIRE CA : MR BERTRAND

-  SECRETAIRE ADJOINT : MR DELANNOY

-  SECRETAIRE CCAS : MME LEFEVRE

-  SECRETAIRE ADJOINT : MME PLAKOWSKI

QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION :

- Approbation du procès verbal du CHS du 24 septembre 2010.

- Statistique des accidents de service : L’administration constate une baisse généralisée des accidents de service. Elle a fait une comparaison entre de période identique  entre 2009 et 2010   

(Pour les mois de septembre, octobre, novembre). Elle remarque que les accidents sans arrêt sont en augmentations et que c’est surtout dû à des ports de charges. Elle prévoit des stages de postures pour 2011 afin d’y remédier

-  Bilan des visites inter CHS : Pour la réfection des toilettes dans les locaux de NYSAM, l’administration nous dit qu’il est impossible de les remettre en état. Les agents devront se rendre aux toilettes  qui se trouvent 200 m plus loin.

En ce qui concerne l’accident de Mr TAVERNIER, l’administration s’est rendue sur place, elle a constaté que le talus était en pente. Elle va étudier l’ensemble des sites avec des talus qui sont en pente à plus de 45° et elle mettra en place le matériel nécessaire pour tondre ces talus en toute sécurité.

QUESTIONS DES ELUS DU PERSONNEL AFFILIENT SUD :

- Mesure grand froid : L’administration a mis en place un plan grand froid, suivant le bulletin météo de la veille au soir, le plan grand froid doit être déclenché aussitôt. A l’arrivé des agents le matin suivant leur horaire le café doit être prêt, vers 10 heures les agents de maitrise amènent des sandwichs et du café aux agents qui travaillent à l’extérieur.

- Vêtements plus adaptés pour les agents qui travaillent dans les marais : Les élus du personnel affiliés SUD demandent que les vêtements du personnel des marais soit plus imperméable et plus chaud. L’administration nous répond que le projet est à l’étude.

- Demande de laisser du chauffage dans les écoles en période de vacances scolaire : Mr VIAULT nous répond que le chauffage ne dépassera pas les 12° en période de vacances. Les élus du personnel affiliés SUD lui demandent de le laisser au moins la première semaine des vacances sachant que les agents sont en vacances la deuxième semaine, ils lui font aussi remarquer que les agents ont froid même en faisant de l’entretient. Il nous répond que les agents n’ont cas se vêtir plus chaudement et qu’il n’allait pas changer le planning de chauffage pour deux ou trois agents. Nous lui faisons par de notre mécontentement.

- Problème de chauffage récurrent à la bibliothèque : Mr DELATTRE nous répond que le problème est réglé, que la société a changé la sonde qui ne fonctionnait plus. Il nous dit que lorsqu’il il a un souci de chauffage il faut le faire remonter aussitôt plutôt que de passer par le CHS. Les élus du personnel affiliés SUD lui fond remarquer que des mails ont été envoyés à l’administration depuis plus de deux mois, que même les usagers ont fait des courriers et que rien n’avait été fait avant que la question soit posée au CHS.

L’administration nous rappel que la température est de 19° dans tout les services administratifs.

- Chauffage dans la salle de sport : Les élus affiliés SUD demande que pendant la période hivernal le chauffage soit mis dans la salle de sport à 4h30 du matin pour le personnel qui travaille à ce moment. L’administration donne sont accord pour que le chauffage soit mis à 16° pour la salle de sport occupées par les agents à 4h30. Elle effectuera un recensement des salles ou le personnel est présent tôt le matin. Elle nous dit que la température réglementaire est de 16°.

- Ramassage des feuilles dans les écoles : L’administration nous répond qu’une société privée est la pour le ramassage. Les élus du personnel affiliés SUD  interviennent sur le fait que le ramassage des feuilles est un problème récurrent qui revient chaque année et qu’à ce jour toutes les écoles ne voient pas
 l’entreprise. L’administration nous demande la liste des écoles qui n’ont pas vu la société de ramassage de feuilles passer. Les élus du personnel  affiliés SUD leur fourniront la liste prochainement.

- Formation premiers secours pour le personnel des écoles et des cantines : L’administration nous répond que les formations aux premiers secours vont être faites en 2011 car elle a un formateur. Seront concerné en priorité les services techniques et les agents en contacte avec des enfants.

- Remplacement des viburnums rhytidophylum : Les élus du personnel affiliés SUD demandent que soient remplacés ces arbustes car ils provoquent des démangeaisons et des irritations aux yeux. L’administration refuse car elle trouve que ces arbustes ne sont pas les plus allergisants et qu’elle ne peut pas enlever tout ce qui provoque de l’allergie. Les élus du personnel affiliés SUD font tout de même remarquer que ces arbustes incommodent les agents mais également les riverains.

- Installation d’une armoire de stockage de carburant à la ZUP : Des armoires pour stocker le carburant ont été commandés pour 2011.

- Sablage : Les élus politiques, l’administration et les élus du CHS ont de nouveau salué le travail accompli par les équipes des services techniques pour le sablage qui permet aux Saint Quentinois de circuler normalement. Il nous a semblé important de le signaler.

St Quentin, le 16 décembre 2010,

Les élus du personnel affiliés SUD 

                                                   Mr PIPART LAURENT           Mme VERPLANCKE MARIANNE
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