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                                                                    COMPTE RENDU DU CHS  
                               DU JEUDI 9 JUIN 2011                                                                    
- QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION :
- Approbation du procès-verbal de la séance du 10 février 2011.
- Présentation du projet bien-être : Mme MAITRE nous présente le projet : 18 personnes au total participeront à ce projet qui va permettre de poursuivre l’amélioration des conditions de travail. 
Les organisations syndicales espèrent que seront abordés le stress et la dépression au travail et que des solutions pourront être trouvées.

- Plan canicule 2011 : L’administration propose  des horaires  de 7h-11h30 et 15h30-18h30 sur une durée d’une semaine glissante, c'est-à-dire une semaine à partir du jour ou le plan canicule sera mis en place (si le plan canicule est déclenché le mercredi, il restera jusqu’au mercredi suivant)

Les élus du personnel affiliés SUD sont pour un plan canicule sur 2 mois avec des horaires de 6h à 13h.

Le plan canicule sera déclenché lorsque la température atteindra 26° et les agents seront prévenus une semaine avant.
L’administration veut des horaires qui conviennent à tout le monde. Une concertation sera faite pour trouver une solution.

- L’administration fait remarquer que lors de sa dernière visite CHS, elle a pu constater une très bonne tenue des chantiers, et que les équipements  de protection étaient portés par les agents.
- Mme BATICLE (médecine du travail) constate que beaucoup d’agents ne se rendent pas au rendez-vous qui leur est fixé. L’administration rappelle que les rendez-vous à la visite médicale sont obligatoires. Si un agent ne peut pas s’y rendre pour une raison quelconque, il doit impérativement appeler Mme PARENT Stéphanie pour s’excuser et reprendre un rendez-vous qui lui conviendra.

Mme BATICLE constate que le mal-être au travail  génère des arrêts de travail  de courte durée, mais répétitifs.
Les élus du personnel affiliés SUD sont étonnés de voir que dans le rapport de Mme BATICLE  une proposition d’aide médico-psychologique est faite pour la mise en place du projet d’établissement de la bibliothèque. Les élus  du personnel affiliés SUD demandent des précisions. Mme BATICLE répond que c’est un projet avec Mme d’AMICO. 
Les élus du personnel font remarquer que le personnel n’est pas au courant de cette proposition. Mme MAITRE intervient en signalant que l’administration elle-même n’est pas informée, et elle ne comprend pas ce que vient faire cette proposition au CHS d’autant plus qu’actuellement  le projet d’établissement est en cours et en concertation avec les agents. 
QUESTIONS DES ELUS DU PERSONNEL AFFILIES SUD :

- Information et analyse de l’utilisation des produits considérés ou assimilés toxiques (recensement de ces produits) : L’administration répond que les produits toxiques ont déjà été recensés par le magasin. Les fiches techniques sont faites, il ne reste plus qu’à les mettre dans des classeurs, et ensuite dans les services. Elle précise que dès qu’un nouveau produit arrivera  elle demandera que la fiche technique soit faite aussitôt et donnée aux agents. Mme MAITRE propose qu’une visite inter CHS ait lieu après les vacances afin de pouvoir constater que ces fiches soient bien mises en place.
-  Attribution et mise en œuvre de la procédure pour les prothèses auditives : L’administration nous répond que la commande est en cours et que 100 agents vont être pourvus. 

- Accès au réfrigérateur pour l’ensemble des personnels concernés : Les élus du personnel affiliés SUD précisent que des réfrigérateurs manquent dans certains endroits. L’administration est favorable à cette demande, elle précise qu’elle mettra en place tout ce qu’il faut pour le confort des agents.

- Ventilation des véhicules du fait des produits toxiques : Mr DAGNICOURT répond que les véhicules sont conformes, mais qu’il faut fermer les bidons vides et entamés afin d’éviter les odeurs. Les élus du personnel affiliés SUD lui répondent que l’odeur incommode quand même les agents à l’avant des camions. Mr DAGNICOURT maintient qu’il est impossible que l’odeur des produits toxiques puisse se sentir à l’avant du camion.

                                                                                   Saint-Quentin, le 9 juin 2011

                                                                                   Les élus affiliés SUD

                                       M. PIPART L.                                      Mme  VERPLANCKE M.
