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                                  COMPTE RENDU DU CHS DU 22 MARS 2012

ÉLECTION DES SECRÉTAIRES ET SECRÉTAIRES ADJOINTS :

VILLE : M. BOUVIER               CA : M. DETOMBE                         CCAS : Mme DHIRSON

             M. PIPART                           Mme CHARLET                                   Mme PLAKOWSKI
QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION : 

- Approbation du procès-verbal du 17 novembre 2011 à l’unanimité.

- PREVAL : le groupe PREVAL a été mis en place en 2009. C’est un groupe de volontaires qui fonctionne librement. L’administration demande à chaque organisation syndicale de désigner un représentant officiel pour assister aux réunions d’information du groupe PREVAL.
- Statistiques des accidents de service d’octobre 2011 à février 2012 : l’administration constate que les jours perdus de la ville ont baissé. Ils sont passés de 685 à 404.
Pour la CA, l’administration constate une augmentation importante des jours perdus. Elle pense que cela est dû à une recrudescence d’accidents dans le service des déchets ménagers et assimilés. La précipitation a été un des facteurs prépondérants des accidents constatés. On remarque une légère augmentation des jours perdus  pour le CCAS.
- L’administration nous donne des informations sur les dernières INTER-CHS : le 16 février 2012, une visite a eu lieu au local des agents de la propreté au hall. Les tuyaux d’alimentation en eau gèlent régulièrement, surtout lorsque le chauffage tombe en panne. De plus, les agents sont obligés de mettre les serpillières et seaux dans la douche faute de placard. Voire pour donner un coup de peinture sur les murs.
Local espace verts Saint-Jean, boîtier électrique défectueux.

Local école Lavisse, aménagement   d’une aire de stationnement, car actuellement, les agents stationnent leurs véhicules devant des habitations et les riverains font des réclamations.

Local  sous le pont de la gare, réparation urgente de la porte où du matériel est entreposé. Mettre un radiateur côté douche et une grille anti-intrusion pour protéger les placards individuels.

Inter-CHS au théâtre le 8 mars 2012 : contrôle des appareils de lavage par un organisme une fois par an. Le contrôle des harnais de sécurité n’est pas mis en place. Les casques périmés ont été mis à la réforme. Demande de casquettes de sécurité. 
Mise en place d’un chauffage à l’accueil. Demande de signalétique pour le défibrillateur. Exercice d’évacuation mis en place tous  les six mois. Le 1er est prévu le 7 avril 2012.

 QUESTIONS DES ÉLUS DU PERSONNEL AFFILIÉS SUD :
- Quel doit-être la température minimale dans les locaux municipaux : L’administration nous dit qu’il n’y aucun seuil réglementaire.

- Demande de notice expliquant le fonctionnement d’un défibrillateur : L’administration nous répond qu’il n’y aura pas de guide puisque dès que l’on allume l’appareil, il y a des instructions vocales pour nous permettre d’utiliser l’appareil.

- Sensibilisation des agents à la formation aux premiers secours : L’administration nous rappelle que la formation aux premiers secours (PSC1) n’est pas obligatoire, mais que c’est important que tous les agents puissent la faire. D’autre part, elle nous dit que le recyclage de cette formation n’est pas obligatoire tous les ans.  Quant au SST (sauveteur-secouriste du travail), c’est un diplôme qui nécessite un recyclage la première année puis tous les deux ans.
Concernant le PSC1, 94 agents ont été formés en 2011, et 300 sont en attente.

- Mise en place d’un registre des dangers imminents : L’administration est d’accord et trouve important d’harmoniser la disposition des registres en général. 

- Trame de continuité d’activité dans le cadre d’une pandémie : L’administration nous répond qu’il y a une trame de continuité qui est disponible auprès de M.DELATTRE Fabien.
- Aménagement des horaires durant les mois de juillet et août pour les personnels exposés aux fortes chaleurs. Rappel des procédures prévues de manière préventive dans le cadre du plan canicule : L’administration nous dit qu’actuellement,  la procédure existe du 15 juin au 31 août. Le plan canicule est déclenché suivant les prévisions météo. Il prend effet si les températures atteignent 28°. À partir de 25°, des bouteilles d’eau sont fournies aux agents exposés. Les horaires prévus en cas de plan canicule sont : 6h- 13h30.
Toutefois l’administration nous fait remarquer que sur le plan national, le plan canicule n’est déclenché qu’à partir de 31°.

Les élus du Personnel et  les militants SUD seront vigilants  et formuleront des propositions pour la mise en place dans les plus brefs délais des mesures adaptées en fonction de la chaleur  

- Problème de sécurité aux sorties des écoles  Theillier Desjardins et Patriotes : M.CANIVEZ nous dit que le problème est réglé dans ces deux écoles.
- Le personnel affecté à la circulation est toujours en attente d’acquisition de gants fourrés :

M. CANIVEZ nous informe que la livraison des gants fourrés est arrivée en début de mois.
- Quel est le quota minimal d’agents devant être présents pour ouvrir la bibliothèque au public, au regard de la légalité : L’administration nous répond qu’il n’y a pas de quotas.

- Demande de réfection des locaux à la coordination des centres sociaux et de la jeunesse et problème d’humidité au niveau des radiateurs : L’administration nous répond qu’une demande est faite au service bâtiment.

- Demande de défibrillateur à la coordination des centres sociaux et de la jeunesse :

M. DELATTRE Fabien nous répond qu’il y en a un dans ce service.

- Demande de flacons de gel main sans rinçage pour le service environnement-espaces verts : L’administration refuse, car le gel n’est délivré qu’en cas de pandémie. Elle rappelle que le port des gants est obligatoire.

- Bâtiment plein d’humidité et problème d’isolation à l’imprimerie rue Henry Dunant : L’administration a transmis cette demande au service bâtiment et est en attente d’une réponse.

- Confection et installation d’une porte spécifique pour le transport des barrières de dégel au service signalisation : L’administration va étudier cette question lors d’une prochaine visite inter-CHS. 
- Attribution d’une crème protectrice pour les mains contre le froid : Refus de l’administration.
- Réfection éclairage hangar n°3 : L’intervention a eu lieu la semaine dernière.

- Réfection des aires de lavages au CTA : L’administration nous informe qu’une visite 
inter-CHS est prévue. 
                                                                                   Saint-Quentin, le 22 mars 2011

                                                                                   Les élus affiliés SUD

                                       M. PIPART L.                                      Mme  VERPLANCKE M.
