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	Paris, le 23 mai 2012

Monsieur Jean-Marc AYRAULT

Premier ministre

Hôtel Matignon

57 rue de Varenne

75700 Paris




Monsieur le Ministre,

Les derniers résultats électoraux et votre récente nomination nous font espérer une remise en perspective du statut des fonctionnaires et un retour sur les multiples attaques subies ces dernières années. Les thématiques sont nombreuses sur lesquelles nous souhaitons que votre gouvernement puisse revenir. Il nous paraîtrait symboliquement significatif que certaines soient prises sans attendre. 

Parmi les mesures qui nous semblent pouvoir être prises rapidement nous vous demandons :

· L’abrogation pure et simple du jour de carence, dispositif inique et stigmatisant les fonctionnaires et, sans attendre les modalités législatives nécessaires, le retrait de la circulaire d’application qui nous semble aller au-delà de la loi et de l’interdiction de prise en charge de la journée de carence par les collectivités et établissements qui nous emploient ;

· L’arrêt immédiat du gel des salaires des fonctionnaires qui installe de façon inquiétante la précarité financière dans la fonction publique ;

· L’abrogation des primes à la performance et notamment, en ce qui concerne la fonction publique territoriale, celles instituées très récemment par un décret du 3 mai 2012, et qui ouvrent selon nous de nouvelles perspectives de conditions de travail délétères et de souffrance au travail ;

· La révision du protocole de résorption de l’emploi précaire qui organise et poursuit la casse du statut, seule garantie de l’indépendance des fonctionnaires vis-à-vis du pouvoir politique et assurance de qualité du service public.

Espérant l'ouverture de véritables négociations sur les préoccupations des agents territoriaux et le service public, nous vous prions de croire, Monsieur le Ministre, en l’assurance de notre considération.

Le Secrétaire fédéral
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