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                                             COMPTE-RENDU DU CHS

                DU JEUDI 14 MARS 2013 

1. Secrétaire ville :   Mme DEBERLES       Secrétaire CCAS : Mme DHIRSON         Secrétaire CA : M. GIRONDE
QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION :

2. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU 13 DÉCEMBRE 2012 :
         Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

3. STATISTIQUES DES ACCIDENTS DE SERVICE DE NOVEMBRE 2012 A JANVIER 2013 :
L’administration remarque une baisse des accidents de travail, mais une hausse importante des jours perdus due à 5 gros dossiers toujours en cours. Elle constate une augmentation de 29% des jours perdus sur ces 3 derniers mois.

4. RÉCAPITULATIF DES ACCIDENTS DE SERVICE DE JANVIER 2013 A FÉVRIER 2013 :
L’administration a remis aux organisations syndicales un document détaillé sur les agents qui ont eu un accident de service avec leur service et les conditions.

5. RAPPORT VISITE INTER-CHS DU 6 FÉVRIER 2013 :
L’administration a fourni un rapport sur les dernières visites inter-CHS. Elle revient sur l’accident de M. PETIT Willy. Suite à cette visite, des améliorations sont prévues en ce qui concerne l’accès au bas du talus. Elle nous dit qu’une procédure est en cours contre le propriétaire qui a posé du barbelé en bas du talus afin que ce dernier fasse le nécessaire.

En ce qui concerne la visite des serres du parc d’Isle, des travaux de transformations vont être effectués et en attendant un toilette chimique va être installée.

Suite à la visite de la réserve naturelle, les cuissardes actuelles n’étant pas adaptées, l’administration propose de nouvelles bottes plus étanches et de meilleures qualités. La semaine prochaine ces nouvelles bottes devraient arriver pour un essai. De plus, l’administration a proposé aux agents de nouveaux gilets de sauvetage. Ces gilets conviennent aux agents donc 12 de ces gilets vont être commandés.

Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :


Les élus du personnel affiliés SUD ont demandé lors du CHS du 13 décembre 2013 

une visite inter-CHS à la réserve naturelle. Les élus du personnel affiliés SUD se 


félicitent que cette visite ait eu lieu et qu’un rapport ait été rédigé, mais déplorent que 


les interventions verbales suite aux écrits ne figurent pas dans le rapport ce qui 


n’enlève pas l’importance de cette visite et les réponses apportées pour l’amélioration


des conditions de travail des agents.

L’administration nous dit que lors des visites inter-CHS, il n’y a pas le matériel nécessaire pour prendre des notes.

La prochaine visite inter-CHS aura lieu au stade DEBRESIE.  

6. RAPPORT ANNUEL SUR L’ÉVOLUTION DES RISQUES PROFESSIONNELS –ANNÉE 2012 :
L’administration a remis aux organisations syndicales un rapport annuel ou l’on trouve le nombre et l’évolution des accidents par activité et par matériel, des maladies professionnelles. Les formations à la santé et à la sécurité, le nombre d’instances paritaires et un rappel des visites inter-CHS qui ont eu lieues.

7. RAPPORT TECHNIQUE DU MÉDECIN DU TRAVAIL- ANNÉE 2012 :
Le médecin du travail constate que les agents font des efforts pour se présenter aux visites.

Actuellement les agents qui étaient pris en contrat n’étaient pas forcément vaccinés contre le Leptospirose qui concerne certains services. L’administration prend la décision de vacciner automatiquement chaque agent qui aura un contrat avant qu’il ne commence dans le service.

8. MISE AU POINT DE LA DOTATION DES POLOS :
Actuellement, les agents possèdent 3 polos qui sont lavés par la société ELIS. Les services demandent 5 polos. L’administration reconnait que 3 polos ce n’est pas suffisant, elle est d’accord pour en fournir 5, mais l’entretien sera à la charge des agents. 

QUESTIONS DES ÉLUS DU PERSONNEL AFFILIÉS SUD :

9. REFONTE DES DOTATIONS D’EFFETS DE TRAVAIL PAR SERVICES, PAR SPÉCIFICITÉS POUR PRÉVENIR DES RISQUES LIÉS À L’EMPLOI ET AUX INTEMPÉRIES POUR LES AGENTS QUI INTERVIENNENT SUR LA VOIE PUBLIQUE (BOTTES DE BONNE QUALITÉ, GANTS, GILETS FOURRÉS, BLEU DE TRAVAIL, BONNETS DE PROTECTION …) :
L’administration nous dit que cette question n’a pas lieu d’être puisqu’il n’y a aucune connaissance de vêtements défectueux hormis les bottes.

Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

 Suite à plusieurs interventions de notre syndicat, il est nécessaire d’améliorer pour des raisons d’hygiènes et de sécurité la dotation des effets dans certains services notamment exposés aux intempéries (bottes de bonne qualité, gants, gilets fourrés, bleu de travail, bonnet de protection…). Cette liste n’est pas exhaustive elle peut être améliorée par exemple attribution de bottes cuissardes pour les agents qui interviennent en milieu humide. Elle a le mérite d’exister.

10. AQUISITION DE BOTTES DE MEILLEURE QUALITÉ POUR LA PROTECTION CONTRE L’HUMIDITÉ ET LE FROID :
L’administration va mettre à l’essai de nouvelles bottes de meilleures qualités.

Les élus du personnel affiliés SUD déplorent qu’un élu du syndicat Autonome  dise qu’il y en a marre de ce genre de question et qu’avec n’importe quelles bottes les agents auront les pieds mouillés et qu’il faut arrêter de se plaindre, car les agents sont là pour travailler.

11. INFORMATION AU CHS DES NOUVELLES PRÉGORATIVES SUITE A LA PARUTION DES TEXTES OFFICIELS :
APPLICATION DE DÉCRET N°2012-170 DU 3 FÉVRIER 2012 MODIFIANT LE DÉCRET N°85-603 DU 10 JUIN 1985 :

L’administration nous répond que ce texte est récent et que 7 points ressortent de ce texte. Elle nous les énumère. 

12. REVISION DU CHAUFFAGE DANS LE RÉFECTOIRE AU CTA :
Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

Il apparait que le chauffage du réfectoire au CTA est défectueux, il nécessiterait une révision sérieuse afin de trouver les causes de son dysfonctionnement.

L’administration nous répond que M. NAVARRE  a fait intervenir le prestataire pour faire la réparation. L’administration demande de laisser les portes fermées.

Un élu du syndicat  Autonome dit à l’administration qu’il fait froid dans le réfectoire à cause de plusieurs agents qui fument et qui ouvrent les fenêtres.

13. AMÉNAGEMENT D’UN BOX POUR LE BITUME AU SERVICE VOIRIE :
Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

Nous demandons le stockage du bitume dans un box aménagé à l’identique d’autres matériaux au CTA.
L’administration répond que le box est en construction.

14. AMÉNAGEMENT DE LA PLATEFORME 2 (HYGIÈNE LIÉE AUX DÉCHETS DES CHIENS DE LA GENDARMERIE) AU SERVICE VOIRIE :
Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

Il apparait que des problèmes liés aux excréments des chiens de la gendarmerie causent des problèmes d’hygiène. Nous demandons que des mesures soient prises afin de solutionner cette question.
L’administration est allée rencontrer les 3 brigades de la gendarmerie. La brigade concernée s’engage à emmener leurs chiens ailleurs et en cas d’accident, ils ramasseront les excréments.

15. RÉFECTION DES LOCAUX DE DÉPÔT DE MATÉRIEL AU STADE PHILIPPE ROTH SOUS LES TRIBUNES AU SERVICE DES SPORTS :
Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

Il apparait que les locaux utilisés pour du stockage de matériel sous les tribunes au stade Philippe Roth posent problème au niveau de l’hygiène et de la sécurité notamment humidité, etc. Nous demandons que le nécessaire soit fait pour solutionner cette question.

L’administration répond que cet endroit sert uniquement de lieu de stockage.

16. ATTRIBUTION DE MATÉRIEL ADAPTÉ POUR LE DÉNEIGEMENT AINSI QUE POUR LE DÉNEIGEMENT PRÉVENTIF (PELLES, ETC.) POUR LES AGENTS DES ÉCOLES AU SERVICE ENSEIGNEMENT :
Les élus du personnel affiliés SUD font la déclaration suivante :

Dans le registre intempéries il conviendrait de doter les établissements scolaires d’un matériel que l’on peut qualifier de première intervention pour le déneigement des abords des établissements scolaires (pelles, etc..) sachant que l’on s’adresse à du personnel en principe féminin qui a comme principale tâche l’hygiène des locaux et la surveillance des enfants. Pour nous, il semble clair que le déneigement préventif des établissements scolaires au moins les abords devraient dans la mesure du possible être effectué par les services techniques.
La directrice du service enseignement demande qu’il y ait une vraie concertation entre les services lorsque l’on est confronté à des intempéries.

Elle demande des bacs à sable, des pelles et des grattoirs pour les agents des écoles. Elle demande que ce soit des agents du CTA qui viennent renforcer dans les écoles pour faire un cheminement dans les cours afin que l’on puisse au moins accéder aux classes, car elle rappelle que les agents des écoles sont en général des femmes.

Elle demande aussi que ce soit les services du CTA qui ramassent les feuilles, car actuellement toutes les écoles ne sont pas logées à la même enseigne.

Une réunion aura donc lieu après les intempéries pour pouvoir faire un point avec les services techniques.

17. DANS PLUSIEURS CHS, LES ÉLUS DU PERSONNEL AFFILIÉS SUD AVAIENT DEMANDE DES BADGES POUR LES TOILETTES PUBLIQUES POUR LES AGENTS QUI TRAVAILLENT DEHORS :

L’administration nous informe aujourd’hui qu’elle a demandé des badges à la société, mais que cette dernière lui a répondu qu’il n’existe pas de badges, mais uniquement des jetons. L’administration ne peut pas fournir de jetons, car cela aurait un coût trop élevé et de plus ce serait ingérable, car les jetons devraient être récupérés par nos propres moyens…

L’administration conclut en disant que pour le moment les agents devront aller dans les toilettes qui sont dans leur secteur, car elle ne trouve aucune autre possibilité.

Des toilettes sont disponibles dans les secteurs suivants :

Logement Lavisse, local de la gare, local Saint-Jean, local Europe et CTA.


Saint-Quentin, le 14 mars 2013 


Les élus du personnel affiliés SUD

M. PIPART L.                              Mme VERPLANCKE-KESSLER M.
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