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COMPTE RENDU CHS DU 10 FEVRIER 2011
-  SECRETAIRE VILLE : Mme MAILLARD Djamila

-  SECRETAIRE ADJOINT : M. PIPART Laurent
-  SECRETAIRE CA : Mme DEBERLES Danièle
-  SECRETAIRE ADJOINT : M. SARRAZIN Julien
-  SECRETAIRE CCAS : Mme DHIRSON Monique
-  SECRETAIRE ADJOINT : Mme LE MEUR Maria
QUESTIONS DE L’ADMINISTRATION :

- Approbation du procès verbal du CHS du 16 décembre 2010. Les élus du personnel affiliés SUD se sont abstenus (M. PIPART ne s’étant pas félicité de la rapidité de l’intervention pour le chauffage à la bibliothèque puisque la demande a duré quelques semaines)
- Statistique des accidents de service : L’administration constate une baisse globale des accidents de service au 21 janvier 2011 (pour la période de décembre 2010 au 21 janvier 2011)
QUESTIONS DES ELUS DU PERSONNEL AFFILIES SUD :

- Attribution d’une fontaine à eau au modulaire du CTA et au Quartier Europe : Deux fontaines à eau sont déjà installées, une au garage et une aux modulaires. L’administration ne voit donc pas l’utilité de mettre une fontaine à eau au CTA car les agents ne restent pas sur place et que pendant les périodes de chaleur (à partir de 26° l’eau est amenée directement aux agents sur les sites, il en est de même pour le Quartier Europe, le local n’étant fait que pour se changer le matin et le soir)
- Attribution de gel antiseptique dans les toilettes à la coordination des Centres Sociaux : La demande est refusée, l’administration nous répond que du savon et de l’eau suffisent et que ce service ne reçoit que très peu de public.
- Augmentation de la superficie des locaux et amélioration de la ventilation à la reprographie de la mairie : L’administration nous répond qu’une étude est en cours et qu’un rapport a été envoyé à M. VIAULT. Plusieurs hypothèses sont émises, changement de local si possible ou réaménagement du local actuel, amélioration de la ventilation qui est vraiment insuffisante et du chauffage.
 Dans un premier temps l’administration envisage de réaménager la disposition du local. M. DELATTRE nous fait savoir qu’il nous tient informé dès qu’il aura des nouvelles du rapport.
- Attribution de gants fourrés pour les agents qui font circulation : L’administration donne son accord.
- Formation premiers secours pour le personnel des écoles et des cantines : Cette question avait été posée lors du dernier CHS par les élus du personnel affiliés SUD. Etant reposée aujourd’hui par une autre organisation syndicale, l’administration nous répond que la réponse avait été donnée la dernière fois et nous réaffirme que sont prioritaires pour cette formation le personnel des écoles et les agents du CTA. Les formations ont recommencé début janvier 2011.
- En ce qui concerne les plateaux de repas chauds, l’administration nous informe que cela reste exceptionnel et que cette décision appartient au Maire. Cette question avait d’ailleurs été elle aussi abordée au dernier CHS par les élus du personnel affiliés SUD.
St Quentin, le 10 février 2011,

Les élus du personnel affiliés SUD 
